

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1953

V Praze dne 7. září 1953

Číslo 127

O B S A H : 138. Odznak absolventa Vojensko-politického učiliště PVS - zavedení.

(29)

(38)

138

232/43-8

Odznak absolventa Vojensko-politického učiliště PVS - zavedení

Zrušeno dle RMV č. 70/55.

Absolventi Vojensko-politického učiliště PVS mají právo nosit na pravé straně prsou uprostřed našité kapsy odznak absolventa Vojensko-politického učiliště Pohraniční a Vnitřní stráže.

Odznak je bronzový, hvězda červeně smaltovaná se stříbrným srpem a kladivem, se stříbrným znakem PS na pravé straně, se stříbrným znakem VS na levé straně a se ~~dvěma stříbrnými stužkami~~ /pod hvězdou. Na horní stužce je označení VPU PVS s rokem absolvování učiliště, ~~Na střížce je označení VPU PVS s rokem absolvování učiliště.~~ dolní stužka je opatřena nápisem "J. Fučíka". Odznak udílí náčelník politické správy hlavní správy PVS při slavnostním zakončení studia.

Právo nosit odznak mají důstojníci:

- a/ absolventi VPU PVS počínaje ročníkem 1952/1953,
- b/ absolventi VPU JH počínaje ročníkem 1950/1951, kteří složí dodatečně s úspěchem ústní a praktickou zkoušku z pohraniční přípravy. Udělení odznaku se vyhlásí v nařízení náčelníka politické správy HS PVS a evidenční číslo odznaku se připiše do diplomu uděleného VPU JH/;
- c/ absolventi vojensko-politických škol v Sovětském svazu a ve státech lidově-demokratických,
- d/ absolventi politického školení uznaného za rovnocenné se školením ve VPU PVS, jimž náčelník politické správy HS PVS odznak udělí, nebo nošení povolí.

* Oprava provedená podle TRMV č. 42/54, čl. 43, opravu provedla dne 11.3.53 seržant Taxová.

Výlohy spojené se zhotovením odznaku hradí HS PVS.

Vydání odznaku se zapisuje ve výstrojním listu, uvádí se ročník a číslo odznaku.

Ztrátu odznaku nutno hlásit politické správě HS PVS. Nebude-li odznak nalezen, bude prohlášen za neplatný.

S důstojníkem, který odznak ztratil, bude provedeno disciplinární řízení. Po jeho skončení rozhodne náčelník politické správy, zda mu bude vydán duplikát.

Právo nosit odznak pozbývá ten absolvent, který byl odsouzen ke ztrátě čestných práv občanských, nebo ten, jemuž ze závažných služebních důvodů náčelník politické správy HS PVS další nošení odznaku nepovolí nebo zakáže.

Úspěšné složení státních zkoušek a vydání odznaku se absolventům zapíše do diplomu, který se mu vydává současně s odznakem.

Č.j. N/4-0824-1953.

Ministr národní bezpečnosti:
gen. arm. Karol B a c i l e k

Obdrželi: sekretariát ministra NB
sekretariáty náměstků ministra NB
hlavní správy, správy a odbory MNB
krajsí náčelníci Stb a VB
náčelníci správy NB Jáchymov.

Tento výtisk č. 52 rozkazu ministra NB s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá:

M. J. Chvalina